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Ho, tén thi sinh:.......cooooiiiiiii S bao danh: ..o,

Céu 1: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao SAI ?
A. Khéi tir dién 1a khdi da dién 161
B. Lap ghép hai khéi hop luon duoc mot khéi da dién 16i
C. Khbi hop 1a khdi da dién 16
D. Khdi lang try tam giac 1a khéi da dién 16i.
Cau 2: Kh6i muoi hai mat déu 1a khdi da dién déu loai:
A. {3,5} B. {3.6} C. {5,3} D. {4,4}
Cau 3: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding?
A. Ton tai mot hinh da dién ¢6 sd canh béng s6 dinh
B. Ton tai mot hinh da dién ¢6 sb canh va mat béng nhau.
C. S6 dinh va s6 mit ctia mot hinh da dién luén bang nhau
D. Ton tai hinh da dién c6 sb dinh va sb mat béng nhau

. +1 . .
Cau 4: Chohamso y= f(x) = 3x , g1a tr1 lon nhat ctia ham s6 f'(x) trén tap xac dinh cta nd la:
x +1
A.2 B. 4 C. 242 D. {10

Cau 5: Hinh chop S.ABCD c¢6 day la hinh vuong, a la d6 dai canh ddy. Canh bén SA vudng gbéc véi day,
SC tao vdi (SAB) goc 30°. Thé tich cua khdi chép S.ABCD la:
3 3 3 3
a3 g, V2 . V2 p, ©¥2
3 4 3 2
Céu 6: Cho ham s6 y =x’—3x*+2. Puong thiang di qua 2 diém cuc tri caa d6 thi ham s dd cho c6
phuong trinh la:
A y=—x+1 B. y=-2x+2 C.y=2x-2 D. y=x-1

Ciau 7: Cho khdi lang try dimg ABCD.A'B'C'D" c6 day 1 hinh vudng c6 thé tich 13 7. Dé dién tich
toan phan cua lang tru nho nhat thi canh ddy cua lang tru bang:

A.i/g B. 1?2 c. v D. vV

Céu 8: Him s6 y=x* —mx—3 (voi m 13 tham sd) c6 hai cuc trj khi va chi khi

A.

A.m=0 B. m#0 C. m<0 D. m>0
Céu 9: S6 mat ddi xtng cta hinh ti dién déu 1a
A. 10 B. 4 C.8 D. 6

Cau 10: Cho hamsé y = f(x)=x+2sinx+2, hamsé f(x) dat cyc tiu tai:
A. —%+kﬂ(VkeZ) B. %+kﬂ(VkeZ) C. —§+k2ﬂ(VkeZ) D. %+k2ﬂ(VkeZ)

Cau 11: Cho ham s6 y = f(x)=(m+1)x* —(3-2m)x* +1. Ham s f(x) c6 diing mot cuc dai khi va chi
khi:
3 3
A. m=-1 B. -1<m<— C. m<— D. m>—.
2 2 2
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Céu 12: Gia tri 16n nhat ciia ham s6 y = cos x++/2—cos’ x bang:

A3 B. 1 C. 2 D. 2
Cau 13: Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh chit nhat, AB =a, AD =2a; canh bén S4 =a va vudng
goc v6i day. Khoang cach tir diém A téi mat phang (SBD) la:

AL B. 24 c.2 D. a

3 3 2

Cau 14: Ménh dé nao sau day la ménh dé ding?

A. Ton tai mét da di€n déu c6 2 mat 1a 2 da gidc khong bang nhau.

B. Néu hinh chop tir gidac S.4BCD 1a hinh chop déu thi n6 ciing la da dién déu

C. Néu mot da dién ma moi dinh cua n6 déu la dinh chung cta dung 3 mat thi tong s6 dinh cta n6 phai
la s6 chan.

D. Néu lang tru tam gidc ABC.4'B'C" 1a lang tru déu thi n6 cting la da dién déu.

Cau 15: S6 duong tiém can cta d6 thi ham s6 y = % la:
Al B. 4 C.3 D.2
Chu 16: Cho ham sé y = f(x) =|x+2
A.Hamsd f(x) 1a ham chan trén tap xac dinh ctia né.
B. Gi4 tri nhd nhat cia ham s6 f(x) trén tap xac dinh cua n6 bang 0
C.Hamsb f(x) khong ton tai dao ham tai x =2
D. Ham sé f(x) lién tuc trén R

, trong cac m¢nh dé sau day ménh dé nao SAI ?

CAu 17: Himso y= §x3 +(m+1)x* —(m+1)x+1 dong bién trén tap xac dinh ctia nd khi va chi khi

m>-—1 m>-1
A. B. C. 2<m<-1 D. 2<m<-1
m<-2 m< -2

Chu 18: Gid trj cia m dé phuong trinh x* —3x +3=m|x—1| c6 4 nghiém phan biét la:

A.m>3 B. m>1 C.3<m<4 D.1<m<3
Qﬁu }9: Cho hinh chg’>p S.ABCD. Goi A’, B’, C’, D’ lan luot 1a trung diém cua S4, SB, SC, SD. Khi d6 ti
s6 thé tich cua hai khdi chop S.4°B’C’D’ va S.ABCD la:

Al B. c. L p. L

2 8 16 4

Ciu 20: Piéu kién can va du dé duong thing y = m cét d6 thj cia ham s6 y =|x* —2x* - 2| tai 6 diém

phan biét la:

A.0<m<3 B.2<m<3 C.m=3 D.2<m<4
Cau 21: C6 tat ca bao nhiéu khdi da dién déu? ,

A.5 B. 4 C. Vo sd D.3
Cau 22: Cho ham sd f(x)=x’-3x> +x+1. Gia tri f”'(1) bang:

A. 2 B. 1 C.3 D. 0

Céu 23: Cho hinh chop S.4BCD c6 day 1a hinh vudng canh 2a, goi M, N lan luot 1a trung diém cua
AD,DC . Hai mat phiang (SMC),(SNB) cung vudng goc véi day. Canh bén SB hop véi day goc 60°.
Thé tich cta khéi chop S.ABCD la:

A. @cf B. @cf C. x/E a’ D. g a’

Céu 24: Cho ham s6 y = f(x) = x° + ax’ + bx + ¢ . Khang dinh nao sau day SAI ?
A. D6 thi ctia ham s6 ludn c6 tam ddi xing. B. lim f(x)=+o0
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C. Po thi ctia ham s6 ludn cat tryc hoanh D. Ham s6 ludn c6 cuc tri
Céu 25: Cho ham sd y = f(x) xac dinh trén khoang (0; +oo) va thoa man xlirgo f(x)=1. Véi gia thiét do,
hay chon ménh gé dung trong cac ménh dé sau: . ’

A. Puong thang x =1 la ti€ém can ngang cua d6 thi ham s6 y = f(x)

B. Puong thang y =1 1a tiém can dung cta do thi ham sé y = f(x)

C. Puong thang x =1 1a tiém can dtng cta d6 thi ham sé y = f(x)

D. Puong thing y =1 13 tiém cén ngang ctia d6 thi ham sb y = f(x)

CAu 26: Cho hinh chép S.ABC ¢6 AB=a,BC = a3, AC = a5 va SA vudng goc v6i mit day, SB tao
vGi day goc 45°. Thé tich ciia khdi chop S.4BC la:
3
PNRLLPE B. L o B, p V15 s
12 , 12 12 12
Cau 27: Cho bon hinh sau day:

C

Ménh d& nao sau diy SAI ?
A. Khéi da dién A khong phai 14 khdi da dign déu
B. Ca 4 khdi da dién A, B, C, D déu la khdi da dién 1i.
C. Khoi da dién C 1a khdi da dién 16
D. Khéi da dién B 1a khéi da dién 16i
Céu 28: Cho hams6 y = x—+i va duong thang y = —2x+m . Diéu kién can va di dé d6 thi & hai ham
x p—
s6 d3 cho cdt nhau tai 2 diém 4, B phan biét, dong thoi diém trung diém ctia doan thang 4B c6 hoanh do

.5
bang = la:
g 2

A. 8 B. 11 C. 10 D.9
Céu 29: Khoi lang tru ABC.A'B'C' c6 day 1a tam giac déu, a 1a d6 dai canh ddy. Goc giita canh bén va
day 1a 30°. Hinh chiéu vudng goc cia A' trén mit (ABC ) tring v6i trung diém cua BC. Thé tich cua
khdi lang tru da cho la:

A OV PRLAE V3 p, ©V3

3 8 12 4

Cau 30: Thé tich caa khdi bat dién déu canh a 1a:

N L a3 &3 a3

6 3 6 3

TOAN HOC BAC - TRUNG - NAM Trang 3/5 - Ma d& thi 896




Cau 31: Néu (x;y) 1a nghiém ctia phuong trinh x’y —x” +2xy—x+2y—1=0 thi gi tri 16n nhét cua y

la:
3
A = B.1 C.3 D. 2
2
Céu 32: Hims6 y =x"—3x% +mx dat cuc tiéu taix =2 khi:
A.m<0 B.m#0 C.m>0 D. m=0
Cau 33: Ham s6 nao sau day 1a ham s6 dong bién trén R ?
A y= al B. y=tanx
X +1
C.y=(x*~1) -3x+2 D. y=—_
x+1

" e, L. Z sinx+cosx—1 _,
Cau 34: Gia tri l6n nhat cia ham s6 y = — la:
sin x —cosx +3

A. V2-1 B. L c.l D. 1
243 7 4
CAu 35: Thé tich cua khdi hai muoi mat déu canh a =1 don vi 1a:
T T
COS — , 5 COS — ,
A.20. ———3 (don vi thé tich); B.2.—— 9 (don vithé tich);
4sin’ (%)—1 4 |4sin® (%)—1
A T
5 S1n — , 5 COS — ,
C.2.———35  (donvjthé tich) D.2.———9  (don vi thé tich);
3 /4sin® (%)—1 3 /4sin® (%) 1

Cau 36: Cho ham's6 f c6 dao ham1a f'(x)=x(x+1)" (x—1)", s6 diém cuc tiéu cua him sé f Ia:
Al B.2 C.3 D.0

x+1 , \ oA A 4 \ A A S S A an
NPEEY Céc duong ti€ém can dung va tiém can ngang cua do thi ham s6 da cho
x f—

c6 phuong trinh lan luot 1a:

Céu 37: Cho ham s y =

1 1
A.xzx/z,yZE B.x=4,y=1 C-X=4,y=—5 D.x=2,y=1

CAu 38: Cho khdi chop S.ABC ¢6 SA=a,SB =a2,SC = a/3 . Thé tich 16n nhat ctia khéi chop la:

3 3 3
“g/g B.“;/g C. &6 D.“;/g

3
Céu 39: Cho ham sb y = x? —3x? +5x+1. Trong cac ménh dé sau ménh dé ding 1a:

A.

A. D6 thi ctia ham s6 di cho cat truc hoanh tai mot diém duy nhét.
B. Ham so0 dat cuc ti€u tai x =5, ham so dat cuc daitai x =1

C. Ham s6 dong bién trong khoang (1;5)
D. Ham sd dat cuc tiéu tai x =1, ham sb dat cuc dai tai x =5
3
Céu 40: Cho ham s§ y =(m’ —1)%+(m +1)x” +3x+5. Dé ham s6 dong bién trén R thi:
A. m==1 B. m<-1 C. m<—-l1hoacm>2 D.m>2
Céu 41: Cho parabol y = x*. Puong thang di qua diém (2; 3) va cit parabol tai diing 1 diém c6 hé s6 goc

la:
A.2va6 B.0va3 C.1va4 D. -1 vas.
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Céu 42: Himsb y = 2x-3 ddng bién trén:
x+3

A. (—3; +oo) B. R

Ciau 43: Thé tich ctia khdi tir dién déu canh a la:
@3 N
3 ‘ T 6 ‘

Cau 44: Ménh dé nao sau day 1a m¢énh d¢ dung?

S4 cac canh ciia mot hinh da dién ludn:

A. Lén hon 6 .
C. L6n hon hodc bang 7

(m—l)x3

A.

Céu 45: Cho ham sb y =
x, dong thoi x, < x, khi va chi khi:

m=1
A. m>5 B[
m=>5

C. (—0,3) D. R\{-3}
3 3

c. 2 3 p, &3
12 4

B.Lén hon 7

D. Lén hon hodc bang 6

+(m—1)x" +4x—1. Ham sb da cho dat cyc tiéu tai x,, dat cyc dai tai

m<1
C. D. m<l1
m>5

. m—1 . . .
CAu 46: Cho ham s6 y = ( 3 )x3 +x*+(m—1)x+3. Tap hop tat ca cac gia tri ciia tham s6 m dé ham

s6 da cho khong ¢o cuc tri la:
A. {1} B. [0;2]

C. [0;2]\{1} D. (—o0;0)U(2;+0)

Cau 47: Gia tri nhd nhat cia ham s6 y =1+sinx -Esm3 x trén khoang (—%,gj bang:

A.0 B.z

3

p. 2
3

C.-2

Céu 48: Mot bé nude c¢6 hinh dang 13 mot hinh hop chir nhat voi chiéu dai, chiéu rong va chiéu cao lan
Iwot 14 2m; 1m; 1,5m . Thé tich cua bé nudc do la:
A.1,5m’ B.3cm’ C.3m’ D.2m’
Céu 49: Cho khdi lang tru tam giac ABC.A'B'C" c6 thé tich bang 15 (don vi thé tich). Thé tich cta khoi
tir dién 4B'C'C la:
A. 5 (don vi thé tich)
C. 12,5 (don vi thé tich)
Céu 50: S cyc tiéu cia ham sd y =x* —3x* +1 la:
A.2 B. 1 C.0 D.3

B. 10 (don vi thé tich)
D. 7,5 (don vi thé tich)
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